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Kedves Szülők, Szurkolók, Barátok, Ismerősök!  

  

Lassan itt az ideje a személyi jövedelemadó bevallásának határideje. Kérem, támogassa Egyesületünket adója 

1 % - val! 

  

A VitalitásTánc és Sportegyesület tanfolyamaira járó és versenyző gyerekek felkészülésének, sportolásának, 

táboroztatására, versenyzésének támogatására szeretné fordítani a felajánlott összeget. Kérjük befizetett adója 

1 %-nak felajánlásával segítse munkánkat, hogy minél többen ismerhessék meg a sportág örömeit!  

  

Előre is hálásan köszönjük nagylelkű felajánlásaikat! 

  

Fülöp Attila 

elnök 

  

 TUDNIVALÓK  

A lenti, bekeretezett nyilatkozatot kérjük vágja ki. A nyilatkozatot tegye egy olyan postai normál méretű 

borítékba, amely a kivágott lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető 

legyen.  

A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a borítékon Ön az ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT pontosan 

tüntette fel (név és lakcím a borítékra ráírható, de nem kötelező). Ha a nyilatkozatot a borítékba téve a 

munkáltatójának adja le, akkor a leragasztáson átnyúlóan alá kell írni azt!  

  

Köszönjük felajánlását!  

  

    

  

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1 SZÁZALÉKÁRÓL  
  

A kedvezményezett adószáma: 18659049-1-41 

A kedvezményezett neve: Vitalitás Tánc és Sport Egyesület 

  

Hogyan rendelkezhet?  
• Ha Ön egyéni vállalakozó, akkor február 25-ig adhatja le adóbevallását, vele együtt az 1%-ról 

szóló rendelkező nyilatkozatot.  

• Amennyiben magánszemélyként saját maga készíti el adóbevallását, ami egyben tartalmazza a 

rendelkező nyilatkozatot is, május 20-ig küldheti el az adóhivatalhoz.  

• Elektronikus bevallás benyújtásakor is lehetősége van elektronikus űrlapon rendelkezni az 1%-

ról.  
Fontos! Amennyiben az adóbevallása leadásakor nem rendelkezett az 1%-ról, később is lehetősége 

van felajánlani rendelkezését egészen május 20-ig, a korábbi években megszokott borítékban, vagy 

elektronikus formában.  

(Amennyiben fenti időpontok valamelyike nem munkanapra esik, akkor a következő munkanap a határidő.)  


